1. Zikladni jednotka Casu je:
a) | sekunda b) | hodina ¢) | minuta d) 1 den

2. Znacku Casu je:
a) m b) s c) V djt et 0T

3. Preved’ jednotky ¢asu:

2,5 h(min) = 8 min (s)= 2his)=
30 min (h) = 2.5min (s)= 12 min (h)=
45 min (h) = 0.5 min (s) = 2h 15min (h) =

48 h(d)= 1 h 30 min (min) = 120 s (mun) =
30 s (mun) = 2min 20 s (s)= 90 s (min) =

4. Zméfte si poCet tepi za minutu. Méfeni opakujte tfikrat a vypodite) aritmeticky primér z naméfenych hodnot.

1. méreni: ... ... ... 2. méfeni- .. . ... .3 méreni:

aritmeticky Prilm@r: ...

5. Petr ode3el ze Skoly ve 12 h 55 min. Normalné trva cesta ze Skoly Petrovi &tvrt hodiny, ale tentokriat se
jesté 25 min zdrZel s kamaradem. Kdy pfisel doma?

6. Jana nasla v jizdnim fidu, Ze rychlik vyjizdi z Plzné v 6 h 34 min. Pfijezd do Prahy je v 8 h 9 min. Jak
dlouho trvala cesta rychlikem?

7. Zavod v behu za¢al v 10 h 12 min 20 5. Skonéil v 10 h 13 min 15 s. Kolik sekund trval zdvod?

8. Tf1 dévcata s1 dala sraz pfed kinem v 17 h. Blanka pfisla o 2 min dfive, Lucka 9 min po ni a Radka
jesté o dallich 7 min pozdéj. V kolik hodin kazdi z nich piisla?
BlanKa: |l

T
T .

9. Mirek s Petrem se dohodli, Ze se pojedou podivat do multikina do Brna. Mirek bydli v Bzenci a Petr
ve Slavkove. Film jim zaCind ve 14 h, takZe si pfijezd do Brna naplinovali kolem 13 h. Z hodinek
Mirka a Petra ur¢i ¢as odjezdu a piijezdu a dobu jizdy.

Mirkovy hodinky: tas odjezdu:
Cas piijezdu:

doba jizdy:

Cas piijezdu:

doba jizdy:




